我爱我家



家,是藏着温暖与牵挂的港湾,也是装满欢声笑语的乐园。这里有爸爸充满惊喜的"百宝箱",有弟弟脸上粘着米饭的可爱模样;有被比作"动物园"的热闹日常,也有"变色龙"妈妈藏在情绪背后的爱。护士妈妈的严厉与唠叨,是藏不住的关怀;会变彩虹的妈妈,用魔法点亮了童年的天空。这些文字里,每一个家人的模样都鲜活生动,每一段日常都饱含真情。让我们一同走进这些温暖的文字,感受藏在平凡生活里的浓浓亲情。



我的妈妈

慈溪市慈吉实验学校201班 徐茁鸣(证号2580158)指导老师 陈蓓世

爸爸的背包

高新区实验学校翔云校区306班 李沐轩(证号2581291)指导老师 管玲玲

我的爸爸是一名设计师,由于工作原因,他经常要在公司加班,陪我们的时间不多,每次他都是在我跟弟弟要睡觉的时候才回来。但是爸爸有个神奇的背包,他总是可以从背包里拿出很多我跟弟弟喜欢的东西,有时是好吃的QQ糖,有时是好喝的AD钙奶,有时是好玩的玩具,当然还有给我买的学习用品。

爸爸的背包就像是个百宝箱,里面装着他对 我和弟弟满满的爱!

爸爸,我爱你!爸爸,您辛苦了!

妈妈变出的彩虹

镇海区静远小学202班

周谕钧(证号2580946)指导老师 杨爱君

今天吃早饭时,我望着窗外的天空叹气:"妈妈,我好久没见到彩虹了!"妈妈神秘地眨眨眼,从阳台角落拿出一把蓝色喷水枪,拉着我往楼下跑。

阳光像金色蜂蜜一样洒在小区花园里,妈妈让我背对着太阳站好。突然,清凉的水珠"哗啦啦"落在我头顶!我转头一看,妈妈正踮着脚朝天空喷水,水珠在阳光里亮晶晶的,像无数会发光的小玻璃珠。"快看!"妈妈突然指着我左边大喊。

哇!一道弯弯的彩色拱桥从滑梯顶上冒出来, 红、橙、黄、绿、蓝、靛、紫,七种颜色整整齐齐排着队, 像给天空系上了糖果色的丝带。我伸手去抓彩虹 的尾巴,水珠却调皮地钻进我指缝,凉凉的。

"彩虹是太阳和水珠玩的魔法!"妈妈蹲下来和我并排坐在草地上,"阳光穿过水珠时,就像通过三棱镜,把白光变成了彩色。"我似懂非懂地点头,可眼睛一刻也舍不得离开那道漂亮的彩虹。它越来越淡,最后变成一团亮晶晶的水汽,飘到云朵里去了。

回家路上,我紧紧攥着妈妈的手。原来不用等下雨,只要有阳光、水珠,还有会变魔法的妈妈,就能看到最美的彩虹!

我的"变色龙"妈妈

慈溪市慈吉实验学校504班

陆宣宇(证号2525820)指导老师 胡伶俐

我的妈妈,就像一只变色龙,总是随着我的表现而改变她的"颜色"。

妈妈的眉毛弯弯的,眼睛大大的,头发乌黑 发亮。她笑起来的时候,脸上会露出一个大大的 酒窝,特别好看。但她的心情,就像变色龙一样 多恋

每当我按时完成作业并且全做对时,妈妈就会变得很开心,就像变色龙变成了生机勃勃的绿色。她会笑着夸我,还给我买爱吃的零食作为奖励。

但是如果我做错了事情,特别是犯了大错,妈妈的脸会瞬间变成红色,就像变色龙遇到危险时的警告色。记得有一次,我不小心打破了花瓶,妈妈的脸一下子就变了,吓得我不敢说话。

有时候,我会主动帮妈妈干家务,比如扫地、擦桌子,这时妈妈就会变成温柔的蓝色。她会摸着我的头说:你是个懂事的好孩子。然而,我也有调皮捣蛋的时候。有一次,妈妈刚刚拖完地,我就穿着沾满泥巴的鞋子冲进屋子,跑来跑去,把地板弄得脏兮兮的。妈妈看到后,脸一下就变了,好像变成一只大怪兽。

虽然妈妈会生气,但她也会抽时间陪我。我们一起看课外书,去户外探险,还一起做游戏。这些时光总是让我感到特别幸福。

我爱我的妈妈,尽管她像变色龙一样多变,但 我知道,她所有的变化都是因为我,我会努力做个 好孩子,让妈妈的脸永远保持温柔的蓝色。

我的妈妈

镇海区静远小学406班

胡家澍(证号2580963)指导老师 郭科琦

我妈妈是一名护士,她与别人的妈妈不同。

妈妈个子不高,偏中等身材。她白净的脸上有一双好似宝石的智慧大眼睛。她的鼻子高高的,鼻梁上架着一副黑黑的眼镜。妈妈还有一张甜甜的,红润的嘴巴。

虽然妈妈看起来很温柔,但她其实非常严厉。当我写作业字写得难看时,妈妈会说:"字写得太难看了,重写!"我趴着看书时,妈妈会说:"坐起来看书,这样对眼睛不好!"

唠叨是每个妈妈的天性。每天早上上学之前,妈妈总要提醒道:"语文书带了吗?""带了。"我拎起包,走出家门,到了停车场。"语文书带了吗?"我不耐烦地说:"带了,带了。"妈妈拎起书包,指着书包说:"作业全部带好了吗?""全部放好了。"我心想:妈妈这都要问,我自己都放好的。下台阶时,妈妈说:"这里有台阶。""妈妈,我不是小时候了,我知道。""哦,好的。"妈妈说。

妈妈又严厉又爱唠叨,但我永远爱她。



百花齐放,燕归来

宁波市惠贞书院401班 董霄骐(证号2581509)指导老师 童依娜



映日荷花

宁波市惠贞书院404班 金逸芯(证号2581516)指导老师 阮超力

我们家的"动物园"

镇海区鲲池小学405班 张洋(证号2581622)指导老师 章星星

在我眼中,我的家就像一座热热闹闹的动物园。

我的爸爸是一头"豹子"。他的跑步速度快得惊人。有一次,学校运动会有亲子跑项目,爸爸拉着我参赛。发令枪刚响,他就像猎豹冲刺似的,带着我把其他组远远甩在后面。最后我们组拿了第一名,同学们都围着我喊:"你爸爸跑得比豹子还快!"

我的妈妈是一只勤劳的"蜜蜂"。每天六点起床,她就围着全家这朵"花"忙起来:馄饨、手抓饼、煎蛋、三明治……一周七天,每天的早餐都不重样。有次我早上赖床快迟到了,妈妈一边催我,一边以"蜜蜂采蜜"的速度帮我找校服、拿水杯,背书包,开着车在早高峰车流里灵活穿梭,居然比平时还早五分钟把我送到教室门口。

我的姐姐是只"暴脾气老虎"。上周我借她的漫画书看,不小心把书角折出个小印子,她立刻瞪圆眼睛,像被侵犯领地的老虎似的冲我吼:"张洋!你是不是想挨揍?这书是我新买的!"吓得我赶紧道歉,好半天才哄好她。不过现在我学乖啦。以前我也像只小老虎,总爱和姐姐争吵不休,现在我变成温顺的"小羊",会主动帮爸爸妈妈干家务,还会给爸爸妈妈捶背呢。

我们这四只性格各异的"动物",每天在"动物园"里打打闹闹又互相牵挂,组成了世界上最热闹也最温暖的家。

可爱的弟弟

鄞州区第二实验小学南校区205班 卢晚宁(证号P26108702)指导老师 朱海宏

我有一个弟弟,他很可爱。他是一个小光头,还是一个小吃货。他很活泼,也很好学。

弟弟真可爱,他刚学会走路时,摇摇摆摆的像只企鹅。他是一个小光头,妈妈给他剃了头发,光秃秃的,只留了三根毛。他是一个小吃货,特别爱吃白米饭。他喜欢用手抓米饭吃,每次吃饭,脸上都粘满了白米饭,像个长白胡子的老爷爷。

弟弟真可爱,他是个活泼的小宝宝,已经学会了叫"姐姐"。我问他:"姐姐好不好?"他有时候说好,有时候说不好。小宝宝的心思真让人猜不透。在家里,我要是抢了他的玩具,他会哇哇大哭,但是当他抢了我的玩具,他却拔腿逃跑。我的弟弟很好学,有一次我们一块儿出去玩,他竟然脱口而出"高楼大厦"这个好词,我们都惊呆了。我猜肯定是从平时听的绘本里学到的吧!

我的弟弟可爱极了!我很爱我的弟弟,相信他也一样很爱我!